
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении причин и условий, способствовавших совершению
административного правонарушения № 2-06/03-2017

 
 «28» марта 2017 года г. Пенза

                                                                                                          

Я, и.о. руководителя Управления Федеральной антимонопольной
службы по Пензенской области, рассмотрев дело административном
правонарушении № 2-06/03-2017, возбужденное в отношении
Муниципального казенного предприятия «Теплоснабжение г. Пензы»
(далее- МКП «Теплоснабжение г. Пензы», Предприятие) (440008, г.
Пенза, ул. Некрасова, д. 34, ИНН 5836013530) по факту совершения
административного правонарушения, ответственность за которое
предусмотрена частью 12 статьи 9.16 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП
РФ), выразившегося в нарушении требований пункта 12 статьи 13
Федерального закона от 23.11.2009 N 261-ФЗ "Об энергосбережении
и о повышении энергетической эффективности и о внесении
изменений в отдельные законодательные акты Российской
Федерации" (далее – Закон об энергосбережении), а именно
уклонение МКП «Теплоснабжение г. Пензы» от осуществления
деятельности по установке общедомовых приборов учета тепловой
энергии и обеспечению надлежащей эксплуатации данных
приборов, (постановление о наложении штрафа по делу об
административном правонарушении №2-06/03-2017 от 28 марта
2017г.),

УСТАНОВИЛ:
Совершению МКП «Теплоснабжение г. Пензы» административного
правонарушения, выразившегося в нарушении требований пункта 12
статьи 13 Федерального закона от 23.11.2009 N 261-ФЗ "Об
энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и
о внесении изменений в отдельные законодательные акты
Российской Федерации", а именно уклонению МКП «Теплоснабжение
г. Пензы» от осуществления деятельности по установке общедомовых
приборов учета тепловой энергии и обеспечению надлежащей
эксплуатации данных приборов, способствовало
пренебрежительное отношение МКП «Теплоснабжение г. Пензы» к
требованиям публичного права и к исполнению своих публично-
правовых обязанностей в сфере соблюдения требований
действующего законодательства в области энергосбережения и
повышения энергетической эффективности.

Учитывая изложенное, на основании статьи 29.13 КоАП РФ,

ВНОСИТ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ:



Муниципальному казенному предприятию «Теплоснабжение г. Пензы»
(440008, г. Пенза, ул. Некрасова, д. 34, ИНН 5836013530) необходимо
принять меры, направленные на надлежащее исполнение
требований пункта 12 статьи 13 Закона об энергосбережении, для
чего следует совершить действия, направленные на оснащение
приборами учета тепловой энергии, снабжение и передачу которой
осуществляет МКП «Теплоснабжение г. Пензы», многоквартирных
домов, инженерно-техническое оборудование которых
непосредственно присоединено к принадлежащим Предприятию
сетям инженерно-технического обеспечения и которые не были
оснащены приборами учета используемых энергетических ресурсов
в установленный срок и обеспечение надлежащей эксплуатации
данных приборов учета.

Информацию о принятых мерах следует представить в Пензенское
УФАС России в течение одного месяца со дня получения настоящего
представления.

И.о. руководителя управления


